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Opis techniczny

do projektu konstrukeyjnego dobudowy budynku gospodarezego

do remizy strazackiej

1. Ogoélny opis budynku

Budynek o konstrukcji stalowej, szkieletowej, zlokalizowany przy wschodnim
szczycie budynku strazy pozarnej. Konstrukcja nosna budynku jest istniejgca
(nadbudowana) Sciana szczytowa istniejgcego budynku oraz dwie rézne ramy
stalowe. Budynek ze $cianami oslonowymi z plyt warstwowych 1 dachem
dwuspadowym pokrytym dachowka ceramiczng. Obiekt parterowy z poddaszem
uzytkowym, niepodpiwniczony. Parter i poddasze stanowig dwa pomieszczenia
gospodarcze.

Parametry dobuddwki

- pow. zabudowy - 90,60 m”
- pow. uzytkowa - 140,65 m’
- kubatura - 623,95 m’
- wysokos¢ budynku - 8,97 m
- kat pochylenia potaci - 30"

2. Warunki gruntowo-wodne

Na podstawie technicznego badania podtoza gruntowego wykonanego swidrem
recznym do glebokoscei 3,0 m  stwierdzono:

Pod warstwa ziemi roslinnej o migzszosci ok. 0,15 m zalegaja nasypy
niebudowlane przechodzace na glebokosci 0,55 m w gliny twardoplastyczne

o I =0,25. Woda gruntowa do gtebokosci wiercen nie wystgpita. Poziom



3.4. Strop nad parterem

Strop o konstrukeji stalowej. Belki stropowe IPE 120 w rozstawie co ok. 62 cm.
Belki oparte na podciggu stalowym IPE 240 opartym na stupach ramy i na stupach
posrednich ( zelbetowym przy ranie $rodkowej i stalowym przy ramie skrajnej)

Przy scianie budynku istniejacego belki stropowe oparte na CE 140 kotwionym do
Sciany pretami gwintowanymi (na przestrzal przez sciang) @ 16 co 80 cm. Belki
stropowe spawa¢ do podciggdw spoina pachwinowa na montazu. Podloga
poddasza z plyt OSB gr. 22 mm (z felcem) utozonych bezposrednio na belkach

stropowych, stalowych.

3.5. Pokrycie dachu

Ze wzgledu na zalecenie Konserwatora Zabytkow dach przykryto ptyta warstwowa
PIR gr. 10 cm na ktérej utozono kolejno kontrtaty, taty i dachowke ceramiczna w

kolorze czerwonym.

3.6. Scianv oslonowe

Sciany ostonowe z ptyt warstwowych z rdzeniem PIR gr. 10 cm.

3.7. Posadzki

Posadzka parteru przemystowa M-15 gr. 8 cm wylana na styropianie EPS-100 gr. 8

cm. Warstwy ponizej zgodnie z rysunkiem architektonicznym A-4.
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Osp Braswald
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Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia wykonal: Henryk Tomaszewski  AxisvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz
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Projekt: Osp Braswald

Obliczenia WYKOHEI{Z Henryk Tomaszewski  axisvM X5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz
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Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia wykonai: HE.‘ﬂl'yk TomaszewskKi  AxisvM X5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

WYMIAROWANIE ELEMENTU STALOWEGO
W ymiarowany element: 20

Wezy: 6-7

Norma: Eurokod-PL

Material: S 235

Przekrdj poprzeczny: IPE240

Przypadek obciazenia: liniowa,(Auto) Decydujaca
Wskamik dla sit sejsmicznych: 1.0

1. Sita normalna-Zginanie-Scinanie

EN 1993-1-1:6.2.1, 6.2.8, 6.2.9

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cwistale] {1.5*Wiatr [1] X+.Ps.S} (1.5%1*uzytkowe)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

N_Ed” = 3496 kN I/J__,Eﬁ,11 = —044 kN V:_Ed” = 7856 kN M—"*Edn = 7795.74 kNem = 77.96 kNm M_,.Ed“ =

= 2535kNem=025kNm M ., = — 0.03 kNcm= 0 kNm
by

'?N“”’p: = max E?N o0 "“"-p:; ] M, Sy 0 ,,J = max (3.8; 90.5; 1.5;30.2; 0.1) =90.5% spelniony

2. Sita normalna-Zginanie-Wyboczenie gigtne

EN 1993-1-1:6.3.3

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*cwtstale] {1.5*Wiatr [1] X+.Ps S} (1.5%1*uzytkowe)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1 183.00 =591.50 cm

NE“’n = 34.96 kN (Pret poddany rozcilganiu)

Winiiuda ™ Basige = 5 % spelniony

3. Sita normalna-Zginanie-Zwichrzenie

ENV 1993-1-15.5.3

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cwistale] {1.5%Wiatr [1] Y+.S.P} (1.5%1*uzytkowe)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

N‘Edl = 20.88 kN (Pret poddany rozcilganiu)

M

v.Ed Ed

4

= max | - - 0.8 ;0] =7597.13 kNem  (5.50)

Mmod‘v,Ed

o = b . (5365 g, 2088
P B = MBE RIS akees - 39,13

v

OSP BRASWALD.axs —-6-



Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia Wykonal: Henryk Tomaszewski  AxsvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

Mooty N Mk, 79713 2581 oo .
Tnitse =g T W f T 861617 13922350 o 0 Spelmiony
, 1

Yan

4. Nosnos¢ przekroju przy écinaniu (y):

EN 1993-1-1: 6.2.6, 6.2.7

Decydujaca kombinacja: [1.1%1%cwtstale] {1.5%Wiatr [1] X+.Ps.P} (1.5%1*uzytkowe)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.940-L=0.940-1183.00 = 1111.50 cm

Ay, =2:b1,=2352cnr’

) Ay, ~ 23,52-23.50731911@1 (6.18)
LRdy ™~ - ) . |
r ‘\/5')’/\40 -‘/E’.]

M'Y“Edl = —2.75kNcm
TT\;!
Ve
U= || =T = — 550 | 311 =31TISKN (626)
i 1.25-——
1/5')JMO ‘/5.1
|14
| i ~2.29
B =5 = It )| =07% (6.17) spelniony
v Voirray 317:15

5. No$nos¢ srodnika przy scinaniu (niestatecznosé):

EN 1993-1-5: 5.1, 5.2, 5.3, 5.5, Annex A: A.3 ‘

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*ewtstale] {1.5%Wiatr [1] X+Ps.S} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX-)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

a = 11.83

max
n, = 12 52(2)NOTE2
h,=h— 2-.ff: 24.00—2-0.98=22.04 cm

Bezusztywnienia — k= 534 (A.5)

h, 31-5-%

TS T = Vypi= Ve = 25986 =259.86 KN (5.1(2))
w I?“‘ ’ : 7

- ’V::Ed” _ [7Be4 =303% (5.10 Ini
n v, v, 759,86 3% (5.10) spelniony

OSP BRASWALD.axs -7 -



Projekt: Osp Braswald

Obliczenia WYKOI'IB*I Henryk Tomaszewski  AxisvM X5 Rds-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebaslian Parszutowicz

6. Scinanie $rodnika-Zginanie-Sita normalna

EN 1993-1-1: 6.2.9; EN 1993-1-5: 7.1

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cwtstale] {1.5*Wiatr [1] X+.Ps.S} (1.5%1*uzytkowe)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

Mg, =btpf(h=t)= 12.00-0.98-23.50- (24.00 — 0.98) = 6361.81 kNem = 63.62 kNm

M,
. PR |7795.74] " .
V:Idll<0.5°l bekd My v = g7 — = 616,17 =905% (7.1) s pelniony
plRdy

7. SGU (Stan graniczny uzytkowalnosci)
EN 1993-1-1: 7., EN 1990: 3.4, A1.4.

Decydujaca kombinacja: [ewtstale] {Wiatr [1] X-.Ps.S} (uiytkowe+0.5*5'nieg DX+)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujgcego: x = 0.762-L = 0.762-1183.00 = 901.50 cm

- il Zrul=|(-093 G041 ~ D 005) 30 o _ 089
e.=ley e (1= ) me g s = | (7083 = (00 L= Ty = (7099 g 00 A
oL usoo o
CarmicT 3000 3000 o
Ty 22.5%
n, = =—=225%
: e:.l.fmir 394

g g = Max EyeJ = max (22.5) =225% spelniony

Wyniki czgstkowe

8. Nosnos$é przekroju przy sile normalnej:

EN 1993-1-1:6.2.4

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 1 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujgcego: x =0.432-L=0432-1183.00=511.50 cm

N ag=—"="—"————=91944kN (6.6)
Y 1
MO

0.9-4:7,  0.9-39.13-36.00
B 1.1

Nyri= = 115241 KN (6.7)

Va2

Nogg= 10 (N gy i N, ) = min (91944 1152.41) =919.44 kN

t,Rd

OSP BRASWALD .axs -8-



Projekt: Osp Braswald

Obliczenia Wykona{: Henryk TomaszewskKi AxisVM X5 Rds-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDU.J - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

N
B 179.53)

TN . 91944

=87% (6.5) spelniony

9. Nosnos¢ przekroju przy zginaniu (yy):
EN1993-1-1:6.2.5
Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+stale] {1.5%Wiatr [1] X+.Ps.S} (1.5*%1*uzytkowe)
Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm
Hf

oy Ty  366B523:350
M -

plRdy ™

=8616.17 kNem=86.16 kNm (6.13)
Va0 1

M,
= | N =90.5% (6.12) Ini
Ty M 86617 o (© spelmiony

10. Nosnosc przekroju przy zginaniu (zz):

EN 1993-1-1: 6.2.5

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+stale] {1.5*Wiatr [1] X-.Ps.S} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX+)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.940-L = 0.940-1183.00 = 1111.50 cm

Wo-t,  73.92-23.50
M, pa-= = =1737.21 kNem = 17.37 kNm (6.13)
Fer Va0 1
M.
f‘ ) (16 =67% (6.12 Ini
Mo M. 173721 1% (612)  spelniony

11. No$nosé przekroju przy scinaniu (z):

EN 1993-1-1: 6.2.6, 6.2.7

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+stale] {1.5%*Wiatr [1] X+.Ps.S} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX-)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

A v =A- 2-b-t_f+ (¢, +27) b= 19.15 cn?®

, At 19152350 25086k (6.15)
plRd = ‘\/:;‘}’MO ‘/5'] 2 3

M-"-Edn = —0.03 kNem

OSP BRASWALD .axs -9-



Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia WykonaJ: Henfyk Tomaszewski  AxisvM X5 Ras-hi1 - Zarejestrowany na: SEBUDU. - Firma Budowlana Sebastian Parszulowicz

TI:EG,
Vorrraz= 1- W gl -259.86=259.85 kN (6.26)
1
125 —F
'\/-;"YM(J
v
z.Ed
ny = ‘ LI =303% (6.17) spelniony
s Vrmas 29985

12. Sprawdzenie interakcji zginania ze scinaniem
EN 1993-1-1: 6.2.1,6.2.8,6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-V (no$nos¢): [1.1*1*cwistale] {1.5*Wiatr [1] X+.Ps.5}
(1.5%1*uzytkowe)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

V_ g = 78.56 kN < Vp,_Rd;/2 = 129.93 kKN — Wplyw sily tnacej na no§nos¢ przy zginaniu jest nieistotny. 6.2.8

1
()]
VJ’*E"H = —044 KN < I/p,_Rd“,l'Z = 159.56 KN — Wplyw sily tnacej na no$nos¢ przy zginaniu jest nieistotny.

6.2.8(2)

13. Sprawdzenie interakcji zginania z sita normalng
EN 1993-1-1:6.2.1, 6.2.8, 6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-V (no$nos¢): [1.1%1*cwtstale] {1.5%Wiatr [1] X+.Ps.S}
(1.5%1*uzytkowe)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

‘ quw 3496 3.8 % < 25%
R e T e e 0 < °
Noge 91944
hotyf,  2204-0.62:23.50
N o | = 3496 KN<N, =— = : =160.56 kN
" 240 21
hotf,  22.04-062-23.50
N = 3496kN<N, = = = =321.12 kN
Ed limz Yaro 1
My, g =M,y gq = 8616.17 kNem = 86.16 kNm

My ga=M.y gy = 173721 KNem=17.37 kNm

B M—‘*E“'n _7795.74
T =g 861617

=90.5%

OSP BRASWALD .axs -10-



Projekt: Osp Braswald

Obliczenia wykonat: Henryk Tomaszewski  axisvm X5 Rés-hf1 - Zarejesirowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

N M(:‘E’f 11 25.35

Tawz = 3 T 737

=15%

Uy = 2
By = max (5:1/100; 1) = max (5:3.8/100; 1) = 1
“an Py
Mg Megiy) [7795.74} : . ( 2535

= +
S | M e M 8616.17

Nz.Rd

1
= % Z
1737-21] 83.3% (6.41)

Wagn = MBX (1 pp 5 0 g 5 Mans s My) = max (90.5; 1.5; 83.3;3.8) =90.5% spelniony

14. No$nos$¢ na wyboczenie:

EN 1993-1-1: 6.3.1

Decydujgca kombinacja dla interakeji N-M- -Wyboczenie: [1.1%1%*cw+stale] {1.5*Wiatr 1] X+.Ps.S}
(1.5*1*uzytk owe)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.500-L = 0.500- 1183.00 = 591.50 cm

NM” = 34.96 kN (Pret poddany rozcilganiu)

Ny, =iy = 3.8%

15. Nosnos$é na zwichrzenie:
EN 1993-1-1: 6.3.2

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-Zwichrzenie: [1.1%]* ‘ewtstale] {1.5*Wiatr [1] Y+.S.P}
(1.5*1*uzytk owe)

Klasa przekroju: 1 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujgcego: x = 0.500-Z = 0.500-1183.00 = 591.50 cm

M, Metoda analizy: AutoMcr

= 187089.62 kNcm = 1870.90 kNm

W, 366.65-23. 50 _
HgE = 187089.62

Kizywa wyboczenia: b Tabela 6.5
—a;p = 034 Tabela 6.3

a2
Yo Gir = 2up) +84 14034021 - 04) +0.75-0.21°

bir= - - > =049

1 _ 1
; 1) = min
2 2
9’51.1"*'\/'75”75"]“”’

Xy = min ;11=1.00 (6.57)

049 +4/0.49” - 0.75-0217

Xer' W, f, 1.00-366.65-23.50
M, = > N 1 =8616.17 kNem = 86.16 kNm (6.55)
Ml

OSP BRASWALD.axs -11 -



Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia wykona#‘. Henryk Tomaszews Ki  AxisVM X5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

‘M vEd 1

17753.65)
v, =

= 0 54 .
8616.17 90.0% (6.54) spelniony

b.Rd

OSP BRASWALD .axs ey




Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia Wkar‘l at: Henryk TOI’TIEISZEWSki AxisVM X5 Rds-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDU. - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

WYMIAROWANIE ELEMENTU STALOWEGO
Wymiarowany element: 28

Wezly:2-5

Norma: Furokod-PL

Material: § 235

Przekréj poprzeczny: IPE 300

Przypadek obcigzenia: liniowa,(Auto) Decydujgca
Wskaznik dla sil sejsmicznych: 1.0

1. Sita normalna-Zginanie-Scinanie

EN1993-1-1:6.2.1,6.2.8, 6.2.9

Decydujaca kombinacja: [1.1 “1*ewt1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5*1*uzytkowe
+1.5%0.6*Wiatr [1] X+Ps.S)
Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm
NEd15 = —76.15kN V",'Eﬂ,] = 0kN V:-E‘Hs = 47.14 kN M"‘?Eﬂ,15 = 5658.15 kNem = 56.58 kNm M:«E"'zs = —096

5

kNem= —0.01 kNm M, ., = —056kNem= —0.01 kNm

I5

”N’W,u.' = max EIN i Mr,p:; i M;,p;; Ty _sh ,,J = max (6.0;383;0;13.5;0) =383 % spelniony

2. Sita normalna-Zginanie-Wyboczenie gietne

EN 1983-1-1: 6.3.3, Annex B: Method 2

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw

+1.35%0.85*stale| {1.5%Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1] X-.Ps.S)
Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01 = 0 cm
c =09

ny

C = 1204 TabelaB3

mz

f,,=min (1,*—02:0.8) = min (0.69—0.2; 0.8) = 0,487
f.=min (2:A_*-0.6;1.4) = min (2-1.85—0.6; 1.4) = 1.4
N
k.o=C -1+ ] = 09:[1+0487. L (Z11530)| = 0.947
wo S my ﬂ')' %y -Npl,Rn' : : 085-1264.79 |
)’ﬂ-’ﬂ 1

k., =06k, =06:0.947=0.568 Tabela AnnexB.1
k,.=0.6%_=06'1532=0919

OSP BRASWALD.axs -13-




Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia wykona{: HEDFYK Tomaszewski  Axisvi X5 Ras-hi1 - Zarejestrowany na: SEBUDU. - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

N
Yoz m= iz x:.N‘DLRd 024126479 . abela Annex b.
1
Van
) 1
X, = min e ;1 =0.85 (6.49)
¢_l‘ + ¢y _’1_‘.*-
) 1
4. = min ” ;11 =024 (649)
g +qfdl - L
NE(II IMJ',E(‘.'] ‘M ER
N Nabuctt, = Tk thye -
F\MBHCHI X‘,. A f; \A) Wp{‘].'fy ¥z Wp[.: }!;
Van Y Van
B | (—115.36) | N |4375.55| £ 0919 |0.03] _187% (661)
0.85-53.82-23.50 ' 628.36:23.50 ' 125.22-23.50 4Y 8
1 1 1
NEdl ‘M_F,Edl M:.En‘l
J? fl HCK = +I‘:: ” +k:’:. =
NMBuckl x. A f; y thl’fr Wpf; f]
Va1 Ymi Tan
B |(—115.36) | p—— |4375.55| 155 [0.03] _549% (6:62)
0.24-53.82-23.50 ' 628.36-23.50 ' 125.22-23.50 R
1 1 1

Nmsuek = 549 %  spelniony

3. Sita normalna-Zginanie-Zwichrzenie

EN 1993-1-1: 6.3.3, Annex B: Method 2

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*ew+1.35%0.85 *stale] {1 5*Snieg DX-} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01 =0 cm

C,..=09

C,.=max (02+ 0.8-a_,0.4) = max (0.2+0.8:0.703,04) = 0.763>04 Tabela B.3
C,pp= max (0.1 -08a,, 5~ 0.8, r-0.4) = max (0.1 — 0.8: (—0.713),—0.8- (—0.713),04) = 0.67>04 Tabela
B.3

L= min (/‘LJ_* —~0.2:0.8) = min (0.69 —0.2; 0.8) = 0.487

mz?
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Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia Wkaﬂa*: Henryk Tomaszewski AxisVM X5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

Py S R o 01 OL1ss)
o e 0250 C, 025 ™ |067-025° 0.67-025

fo=min (2:1_*~0.6; 1.4) = min (2-1.85-0.6; 1.4) = 1.4
Y

B ‘-‘""n‘ - [(-10894) ||
o= Co | 7O [ 0T g5 g | = 0%
P ip [
T, 1
Y

Ve, [(—108.94) |

k. =1—f- =1-0.238-————— =0915 Tabela A B.1,B.2
>~ 1 N ra 0.24-1264.79 A
S 1
T M1

k.. =0.6k_.=061.146=0.687

N
k_=C fi+r - | 1 4 AR ] Tabela AnnexB.1, B.2
. - 1. X_-'NP;M ) A AT T . abela AnnexB.1, B.
1
Yan
. 1
X, = min —"-2—2 ;11 =0.85 (6.49)
‘75,.- + QSJ‘ 7)‘_3‘*
. 1
X: = mn [———p—; 1| =024 (6.49)
g.Hqfo A
. 1
X p= min : = ;11=025 (6.56)
¢LT+‘/¢£T_/B')“1T
|N.Ed Il M}‘,Ed] |jl'/1:,.'3'¢'.fl
0 NI TBuck . = e - +k =
NMLTB .UI X_,.'A'f)- » XLT'WpI,r'j_r yz Wfp!;'ﬁ'
T Y Yan
G ) TR 12246.07) N ) -
0.85-53.82-23.50 ' 0.25-628.36:23.50 ’ 125.22-23.50 o
1 1 1
Ml Pw| M
7 o= il +k__- =
it rmversy e Xop Woyfy  F Wonaty
Y Y Vi
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Obliczenia Wkanal’: Hen FYK Tomaszewski  AxisvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszulowicz

ooy oo 12246071 0 LGOI g 00 66
0.24-53.82:23.50 0.25-62836-23.50 125.22-23.50 %
1 1 1
Wwstrrmen = 220 70 spelniony

4. Nonosé przekroju przy scinaniu (y):

EN 1993-1-1: 6.2.6, 6.2.7

Decydujaca kombinacja: [0.9%cw+] 35%0.85%stale] {1.5%Wiatr [1] X-Ps.S} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX+)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01=0cm

A vy 2-b t= 32.10 cm?

Ay, fy  32.10-23.50

med‘y: \ﬁ']’m ) '\/-%']

=43552 kN (6.18)

Mx.Ea’l = —0.56 kNem
TT*"-"EG'
VpLT,Rd,\- - ] = 7 'Vp.'_Rde = -435.52 =435.14 kN (6.26)
125 —
'\ﬁ'ﬂm
V
»Ed | MOI
Ny = =——=0% (6.17) spelniony
¥y VpI,TRd,v 435.14

5. Nognosé érodnika przy écinaniu (niestatecznosc):

EN 1993-1-5: 5.1, 5.2, 5.3, 5.5, Annex A: A.3

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cwt1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6% Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Potozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

n, =12 52(2)NOTE2
h,=h-21,=3000-2 1.07=27.86 cm
Bezusztywnienia — k= 5.34 (A.5)

h, 316k,
f”‘

< ——”—- = Vypa=Vpipa-=348.56= 348.56 KN (5.1(2))
v
| :‘Edis- _ ALl =135% (5.10 Ini
TV M8Se G spelniony
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Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia Wykona’f: Henryk Tomaszewski  axisvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

6. Scinanie érodnika-Zginanie-Sita normalna

EN 1993-1-1: 6.2.9; EN 1993-1-5: 7.1

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1 S*1*uzytkowe
+1.5%0.6*Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

M pg=b-t,f, (h—1) =15.00-1.07-23.50- (30.00 — 1.07) = 10911.67 kNem = 109.12 KNm

’JM'\"E({ 15 s

M.
‘ »Ed |4

~[5658.15
 14766.36

Mg, —n v MV ar =383% (7.1) spelniony

plRdy

7. SGU (Stan graniczny uzytkowalnosci)
EN 1993-1-1: 7., EN 1990; 3.4, A1.4.

Decydujaca kombinacja: [ew+stale] {Snieg DX-} (uzytkoweH).6*Wiatr [1] X+.Ps.S)
Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.449-L = 0.449-683.01 = 306.59 cm

x x 306.59 306.59
e.=le.,—e, |l-= —e,-=+u|=[(~076) = (—0.19) -1 - ——| - (—0.18) +0] =0.57 cm

: I| T8 T 683.01] 1 683.01
oL o
CxLmic = 3000 3000 oo™
e B 25.0 %
B = =—=250%
e:,l'_l'lm'{ 2.28

Usiy = M0B% E?EJ = max (25.0) =25.0%  spelniony

Wyniki czastkowe

8. Nosnos¢ przekroju przy sile normalnej:
EN 1993-1-1:6.2.4

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*ew+1.35%0.85%stale] {1.5%Snieg UD} (1.5*1*uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01 = 0 cm

A, 53.82:2350

Npm(i‘ - " = 126479 KN (6.10)
"m0
N
‘ Ed'| [(~123.29)]
;= = =0.7% 6.9 Ini
R N pi 1264.79 o (6.9) spelniony
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Obliczenia wykonal: Henryk Tomaszewski  axisvi xs Rés-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDU - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

9. Nosnos$é przekroju przy zginaniu (yy):

EN 1993-1-1: 6.2.5

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*cw+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1%uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

Woiyly  628.36:23.50

= 1476636 kNcm = 147.66 kNm  (6.13)

M, ray= Turo 1

M
' B IO =383% (6.12)  spelnion
Moot My, 1476636 ' iy

10. Nosnos¢ przekroju przy zginaniu (zz):

EN1993-1-1: 6.2.5

Decydujaca kombinacja: [1.1%1%cw+1.35%0.85*stale] {1.5*Wiatr [1] X-.Ps.S} (1.5%1*uiytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX+)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

Wozty  12522:23.50

=2042.64 kNem = 2943 kNm  (6.13)

A/jp!.Rd: = 'JIM,O 1

M.
| _ \ 2Ed | _ [(—0.97)] =0% (6.12) spelnion
?IM "~ Mp,',Rd,: 2942.64 = pe Y

11. No$nos¢ przekroju przy scinaniu (2):

EN 1993-1-1: 6.2.6, 6.2.7

Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cw+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6% Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

Ay =4~ 2-b'rf.+ (t,+271) 1= 25.69 cm?

Ay fy 2569-23.50

med; ) '\/é'VMU . '\/5']

= 348.56 kN (6.18)

M g, = —056kNem
itz &
% Txz Ed
Vrra== | (V-7 | Voiraz= :348.56 = 34836 KN (6.26)

Jy

1.25:
’\/5'3’1140

OSP BRASWALD.axs -18-



Projekt: Osp Braswatd

Obliczenia WYKOFI at: Henryk Tomaszewski  axisvM x5 Ras-nf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

V_.
‘ oEd g

4714
22— 34836

Ny = =135% (6.17) spelniony

12. Sprawdzenie interakcji zginania ze $cinaniem

EN 1993-1-1:6.2.1, 6.2.8, 6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-V (nosno$é): [1.1%1 *ew+1.35%0.85*%stale] {1.5*Snieg UD}
(1.5%1*uzytk owe

+1.5%0.6*Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 cm

Wi " 4714 kN < Vp.’,Rd"”z = 17428 kN — Wplyw sily tnacej na no§nos¢ przy zginaniu jest nieistotny. 6.2.8

(2)
Vg = 0KN< Vp!ﬂdv/z = 21776 kN — Wplyw sily tnacej na no$nosé przy zginaniu jest nieistotny. 6.2.8 (2)
yEd | :

13. Sprawdzenie interakcji zginania z sita normalng

EN1993-1-1:6.2.1, 6.2.8, 6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-V (nosnogé): [1.1%1*cw+1 35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD}
(1.5*1*uzytk owe

+1.5*%0.6* Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakiesie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-683.01 = 683.01 ¢cm

N
£ 76.15

Nora 126479

=

=6.0% <25%

hytyf, 27.86-0.71-23.50

NEG'H = 76'15kNSNHnL‘1‘: 2_')J 21 =232.42 kKN
MO
hotof,  27.86-0.71-23.50
NEa’I_ = 76.15 kNSN,’:‘m_: = y - 1 =464.84 kN
i MO

My ki =M,y gy = 14766.36 kNem = 147.66 KNm
My pi=M._} p;=2942.64 kNcm = 29.43 kNm

M—"*Ed 15 5658.15

= - =38
Taw My, 1476636

3%

B M:*Edlsﬁ (—0.96) — 09
T2 ™ g, T 20264 7

Oy = 2

B = max (5-n/100; 1) = max (5-6.0/100; 1) =1
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Obliczenia Wkaﬂak Henryk Tomaszewski  AxisvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

“ N P

M:,Ed|5 [ 5658.15 2+ (—096) lﬁ147°/ (6.41)
- 14766.36 2042.64 e

M-“’Ed 15

Myns —
¥ M
Ny.Rd

+

M

Wy = MAX (5 M agna + M una ;1) = max (38.3:0;14.7; 6.0) =383 % spelniony

14. Nosnos$¢ na wyboczenie:
EN 1993-1-1: 6.3.1

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-Wyboczenie: [1.1%1%*cw
+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1] X-Ps.S)
Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01 = 0 cm
B ciess = 2678.91

N, = 267891kN

cry
K,. = 1.18 Wartoé¢ obliczona automatycznie.
crBuckz 368.76

N,. = 368.76kN

cl

[¢]

K_ = 0.85 Warto$¢ obliczona automatycznie.
L, =K L=118-683.01=2804.13cm

ci

L ;= KL= 0.85:683.01 = 582.54 cm

ci
Krzywa wyboczenia wokotosiy: @ Tabela 6.2
—a, = 021 Tabela6.]

Krzywa wyboczenia wokolosiz: & Tabela 6.2
—oa_ = 0.34 Tabela 6.1

e Ay _ _[B82BS0 o o
y N, \ 267891 (650)
7 % A, _[53822350 . -
N,. 368.76 .l
2
T+o, (A% =02 +1,% 14021 (0.69-02) +0.69°
9, = — e =(.7872
: 2 2
2
T+a, (L*=02) +1.*  1+034-(1.85-02) +185°
p.= =2.4958
: 2 2
. 1 1
X, = min

——————— 1| = min ;11 =085 (6.49)
b, +4¢0 -1,% 0.7872+4/0.7872% - 0.69”
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Obliczenia Wykonai: Henryk Tomaszewski  axisvM x5 Ras-hf1 - Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

1 1
y. = min [———=——— 1| = min ;11 =024 (6.49)
g +f9l —a 2.4958 + 1/2.49582 ~185°

x=min (x ;x_)=min (0.85;0.24) =024 <10

xAf, 0.24-53.82:23.50
Nyps= = =30340kN (6.47)
’ Yan 1

N
~ ‘ E"ul (—11536) |
TN, 303.40

=38.0% (6.46) spelniony

15. No$nosé na zwichrzenie:

EN 1993-1-1: 6.3.2

Decydujaca kombinacja dla interakcji N-M-Zwichrzenie: [1.1%1%ew+1.35%0.85*stale| {1.5*Snieg DX-}
(1.5%1*uzytk owe

+1.5%0.6* Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Potozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-683.01 =0 cm

Mﬂ, Metoda analizy: AutoMer

= 3628.67 kNem = 36.29 kNm

628.36-23. 50
3628.67

Krzywa wyboczenia: b Tabela 6.5
—a;, = 034 Tabela 6.3

1 g Qi) v By _ 14034 (202-04) +0.75:2.02°

[ 5 > =230
. 1 , 1
A= min - = 1| = min . = 1] =025 (6.57)
¢LT+-\/¢£T7:B‘A;_T 2.30+\/2.30' -0.75-2.02°
Xir'Wof,  0.25-628.36-23.50
My o= . - ] = 3628.67 kNem = 36.29 kNm  (6.55)
M1
M
’ YE12246,07| _
Ny = = =61.9% (6.54) spelniony

b M,,, 362867
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Obliczenia wykonat: He nryk Tomaszewski  AxisvM X5 Ras-hi1 - Zarejestrowany na: SEBUDUL - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

WYMIAROWANIE ELEMENTU STALOWEGO
Wymiarowany element: 24

Wezly:1-2

Norma: Eurokod-PL

Materiak: § 235

Przekréj poprzeczny: IPE270

Przy padek obciazenia: liniowa,(Auto) Decydujgca
Wskaznik dla sit sejsmicznych: 1.0

1. Sita normalna-Zginanie-Scinanie

EN 1993-1-1:6.2.1, 6.2.8, 6.2.9

Decydujgca kombinacja: [1.1%*1*cw

+1.35%0.85*stale| {1.5%Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

Ny = —0BINV, 5, = OKN Vg = —SLIOKN Mg = —4375.55 KNem= —437610m Mg, =

= —002kNem=0kNm M .. = 0.03 kNem= 0 kNm
e | B

iTNMVp:‘ = max E?N o Mw.‘; n M, N v, /] ,,J = max (8.3;38.5;0;27.0;0)=385% spelniony

2. Sita normalna-Zginanie-Wyboczenie gietne

EN 1993-1-1: 6.3.3, Annex B: Method 2

Decydujaca kombinacja: [1.1%1%cw+1.35%0.85%stale] {1.5 *Snieg DX-} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.883-L = 0.883-514,00 = 454.00 cm

C. = max(02+08a, 04)=max(02+08-0902,04) = 0922>0.4 Tabela B3

my
C. = max(01-08a,._, 08, 04) = max(0.1 - 0.8 (~0336), ~ 0.8 (- 0336),04) =042 0.4 Tabela B3

m

f,,= min (1,*~02;08) = min (0.23-02;08) =0.032
f.=min (2:2_*—06; 1.4) = min (2:127-0.6; 14) =14

N g
k =C |1+ ——1|=0022:1+0032 LEIBIDL 6056
* vy my Sy )f)_»'Np.',Rd ' I 0.99-1079.92 I
. 1
Va1

k_,=06k  =060926= 0.555 Tabela AnnexB.1
K= 0.6-k__=0.6-0.558=0.335
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Obliczenia wykona!: Henryk Tomaszewski  AxisvM x5 Ras-hi1 Zarejestrowany na: SEBUDUJ - Firma Budowlana Sebastian Parszutowicz

N ..
ey |(—133.57)| ,
ko =Cp AL 2N =041+ 1.4-m =0.558 Tabela AnnexB.1
= pl, e e S e
1
T
. 1
¥, = min s > ;11 =099 (6.49)
4, tyYe, —4,*
. 1
¥. = min —'-——2— ;1) =044 (6.49)
g+ 82 -4
N

Erl'“

‘M‘l',En’”| W:,En‘”

n wekl i < -
NMBuckl | Xy AL, TE W, f, Wt

2
T Yan Va1
1Bl 1 287387) roms— B8 . o, i
0.99-45.95-23.50 ' 484.00-23.50 ' 96.95-23.50 0 W
1 1 1
]VE‘G’1 I{ [M_\'.Ed“ IAI:,Ed ”’
7 - +k“. +,‘\»M. L =
]AMBMM: x. A" ﬂ 2 Wpl=1*3 f, zz Wpt; f‘
Y Y Van
I8N o e [(287387)] 10558 —1__ 49304 (6.62)
0.44-45.95-23.50 ’ 484.00-23.50 ’ 96.95-23.50 Sl e
1 1 1

N NMBuci = 42.3 % Smlﬂi()l’ly

3. Sita normalna-Zginanie-Zwichrzenie
EN1993-1-1: 6.3.3, Annex B: Method 2

Decydujgca kombinacja: [1.1*1*ew+1.35%0.85%s tale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1]X

+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-Z = 1.000-514.00 = 514.00 cm

Cm']__: max (0.1 — O.S'fxm_r, - 0.8'01”0,,0.4) = max (0.1 - 0.8- (- 0.042), - 0.8- (- 0.042),0.4) =0.4> 0.4 Tabela B3
C,.=max(0.1-(1-y, ) - 08-a,.02:(-y,. ) -08a,,04) =

= max (0.1 (1 - (—0.023)) - 0.8 (- 0.182),0.2: (— (- 0.023)) — 0.8- (—0.182),04) =04>04 Tabela B.3
Cppr=max (0.1-08a, .~ 08-a,,,0.4) = max (0.1 - 0.8- (- 0.097), — 0.8- (- 0.097),04) =04> 04 Tabela
B3

f,,=min (1 *=02;0.8) = min (0.28-0.2; 0.8) =0.079
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F o 01 oAt ) 01 0l1S3) oo
o= M 025 0 €y 025 (040257 04025

f.=min (2:2_*-06; 14) = min (2:1.53-06; 14) =14

N
E"n‘ |(-92.79) |
k =C -|L+f.- —04-|1 +0.079: ————————| = 0.403

»y "y e ){J,'Np,-,fed 0.98-1079.92
1
Yanl

N
k.=1-f ‘ Ed”' 10667 ACE (637 Tabela AnnexB.1, B2
s 1 XN e = : 033107992 abela AnnexB.1, B.

; 1

Y

k, =06k, = 0.6:0.545=0.327

N gq
1 -092.79
k. =C,. I=f —J—L =04-|11+14 _H___ﬂ_ =(.545 Tabela AnnexB.1,B.2

w1 N *0331079.92
1
Y
) 1
¥, = min I ;11 =098 (6.49)
¢,\' * ¢_!’ _,1)‘*
) 1
. = min : = 1} =033 (649
¢_ + ¢; 7}\‘, ¥
) 1
¥ p= min - > ;1 =0.64 (6.56)
$rrt \/‘ﬁn'ﬁ'lu
“NEd'”] M_\',Ed” . :,Eﬂ'“
= +k - +k - =
" NMLTBuckl | X, A f)‘ »y Xir Wfp.ﬂ_"-_f;- "_1': ng : 'fy
Yt Yan Yan
___[(;9_219)_[__4_0403_ |(~416419)] +0327—'-'|O—'OL—318“/ (6.61)
0.98:45.95-23.50 ) 0.64-484.00-23.50 ' 96.95-23.50 S T
1 1 1
NEdu] wEd ]M:’E“’n'
= +k_ +k_* =
i ,f\fM.LTBym';.'2 X: A f:_ =z For® ij" L 2z Wp.’,: 'f,
Y Yan Y
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ol BT AT e OB o (6.62)
033-4595-2350  0.64-484.00-2350 96952350 -0 00
1 1 1
HmiLriuckt = 133 %0 spelniony

4. Nosnos¢ przekroju przy scinaniu (y):

EN 1993-1-1: 6.2.6, 6.2.7

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*cw+tstale] {1.5*Wiatr [1] X-.Ps.S} (1.5%1*uiytkowe
+1.5%0.5*Snieg DX-)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-Z = 0.000-514.00 = 0 ¢m
A o= 2:b 1= 27.54 cm?

. Ayyly 27542350 -
IRdy = SIS .
L \} _\/5 % -}JMO -JE_} |

M

vEd, = (.12 kNcm

L.
Tx Fd

v

plTRdy 1- -373.66 =373.57kN (6.26)

FootRrdy =

Jy

1.25:
'\/5 Paro

| -
YEOL (- 0.03)
ny = =

¥ fo,T,Rdg-' 373.57

=0% (6.17) spelniony

5. Nosnos¢ srodnika przy scinaniu (niestatecznosé):

EN 1993-1-5: 5.1, 5.2, 5.3, 5.5, Annex A: A.3

Decydujaca kombinacja: [1.1%1%ew+1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1*uzytk owe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X-Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Potozenie przekroju decydujacego: x = 0.883-L = 0.883-514.00 = 454.00 cm

a =514

n, = 12 52(2)NOTE2
h,=h—=21=2700-2102=2496 cm
Bezusztywnienia — &k = 534 (A.5)

h, 3leqfk,

—<— ¥

IH' I'?H‘

b.Rd = Vp!’,.’?d.: =300.49 = 300.49 kN (5] (2))

V.
‘ -~Ef’1‘ ~(=90.19)|
30049

Ny = =30.0% (5.10) spelniony
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6. Scinanie érodnika-Zginanie-Sita normalna

EN 1993-1-1: 6.2.9; EN 1993-1-5: 7.1

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*ew

+1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

Mg =btpf, (h=t)= 13.50-1.02-23.50- (27.00 — 1.02) = 8407.00 kNcm = 84.07 kNm

}M yEd ),
WV"'E"' 1

M
7. SGU (Stan graniczny uzytkowalnosci)
EN 1993-1-1: 7., EN 1990: 3.4, A1.4.

Decydujgca kombinacja: [ewtstale] {Wiatr [1] X-.Ps.P} (0.5*Snieg DX+
Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm
w.=lw,—w ol = [(—043) -0/ =043 cm

|(—4375.55)
T 11373.93

SMpp,—1 v MN =385% (7.1) s pelniony

pl.Rdy

B Hs,r_s B 514.00 B
oo™ 300~ 3000 L7 E
_ Hx _%72520/

L T

w x,Limit

w,=w,, —w | = |(—0.01) —0|=0.01cm

_ Hg g 51400
Woamic= 3000 - 3000 ™
o,
1 “I_l‘ W ]71 “ 0

v.Limit

! =max (. ;5. |=max(252;0.8)=252% spelnion
TsLs wo (X , y

Wyniki czastkowe

8. Nosno$é przekroju przy sile normalnej:

EN 1993-1-1: 6.2.4

Decydujaca kombinacja: [1.1*1*ew+1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%1*uzytkowe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-514.00=0 cm
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A, 4595.23.50

Vo,

WN:N

| 1(-14247))
107992

=13.2% (6.9) spelniony
pl.Rd

9. Nosnos¢ przekroju przy zginaniu (yy):

EN 1993-1-1: 6.2.5

Decydujaca kombinacja: [1.1*¥1*cw

+1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

PoloZenie przekroju decydujgcego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

Woioly  484.00-23.50

M, = =11373.93 kNem=113.74 kNm (6.13)
plid,) }JMO 1
M
wEd o
] _ ‘ o | (—4375.55) | ~385% (6.12) spelniony
Voot Moo 11373.93

10. No$nos¢ przekroju przy zginaniu (zz):
EN 1993-1-1: 6.2.5
Decydujaca kombinacja: [1.1%1*cwtstale] {1.5*Wiatr [1] X-.Ps.S} (1.5%1 *uzytk owe
+1.5%0.5*Snieg DX-)
Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)
Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.000-L = 0.000-514.00 = 0 cm

Woi=fy 96952350

M, pa-= ™ . =2278.33 kNem = 22.78 kNm (6.13)
M
’M— id
0 -10.89
Har =7 = I« )| =05% (6.12) s pelniony
2l My pg. 2278.33

11. No$nosé przekroju przy scinaniu (z):

EN 1993-1-1:6.2.6,6.2.7

Decydujaca kombinacja: [1.1%1%*cw+1.35%0.85%stale] {1.5*Snieg UD} (1.5*%1*uzytk owe
+1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)
Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.883-L = 0.883-514.00 = 454.00 cm
A, =A-2bt,+ (¢, +27) 1,=2215cm?

. Ay, 5 22152350 30049 kN (6.18)
IRdz "~ - o |
E \ﬁ'J’MO 1/5.1
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M = —0.72 kNcm
Rl |

T
Txz Ed
7

125 —
‘\ﬁ'J’MU

1 Vi :300.49=300.23 KN (6.26)

Vorrra:=

Vol

‘V:_Ed 1[ _1(=%019)]

TV e 30023

=30.0% (6.17) spelniony

12. Sprawdzenie interakcji zginania ze scinaniem

EN 1993-1-1: 6.2.1,6.2.8,6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakcji N-M-V (nosnos¢): [1.1%1%*cw
+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6* Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (W ymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

V. ea LT BLIOKN < Vp',_Rd_:/Z = 150.24 KN — W plyw sily tnacej na nosnos¢ przy zginaniu jest nieistotny.
62.8(2)
V_\,Ed” =0kN< fo,i?d‘_v’lz = 186.83 kN — Wplyw sily tnacej na nogno$¢ przy zginaniu jest nieistotny. 6.2.8 (2)

13. Sprawdzenie interakcji zginania z sitag normalng

EN 1993-1-1:6.2.1, 6.2.8,6.2.9

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-V (no$nos¢): [1.1*1*ew
+1.35%0.85*stale] {1.5*Snieg UD} (1.5%0.6*Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

}N“n 90.13
- =———=83%<25%

H= =
Noge 107992

hot.f,  24.96-0.66:23.50
= 60.13kN<N, = S =

™ =193.56 kN
: 2% 0 2-1

ootydy 24.96:0.66-23.50
- 1

=090.13kN=N, = =387.13 kN

limz

Va0
M
M

Nyrd =My ra = 11373.93 kNem = 113.74 kKNm

M =12278.33 kNem= 22.78 kNm

Nerd - M- vrd

M—"’Ed o (—4375.55)
= =38.5%

Tand " g 1137393
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M:'E“in ~(=0.02)

Tawa =y T 27833

=0%

Wpy = 2
By = max (5-1/100; 1) = max (5-8.3/100 1)=1

v i Barw
»Ed

L SRy {( 4375.55)] ’ . [(— 0.02)

= [—2 s
UFYITE) M(N g5 M 11373.93 2278.33

1
~148% (641)
Nz.Rd

Mgy = MAX (7 3001 5 Mz > Magna 3 1y) = max (38.5:0; 14.8; 83) =38.5% spelniony

14. Nosnosé¢ na wyboczenie:

EN 1993-1-1: 6.3.1

Decydujgea kombinacja dla interakeji N-M-Wyboczenie: [1.1*1*ewt+1.35%0.85*stale| {l.S*Snieg DX-}
(1.5*1*uzytk owe
+1.5%0.6*Wiatr [1] X-.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 0.883-Z = 0.883-514.00 = 454.00 cm

%y pucky = 149.87

, = 20017.96 kN

N{'i"
K, = 048 Warto$¢ obliczona automatycznie.
@ Bucks = 4.98

cr,

N_ _ = 664.68 kN

ers

K. = 0.7 Wartos¢ obliczona automatycznie.
L, =K L=048514.00=244.87 cm
L, =K_-L=0.7-514.00=1361.84 cm

Krzywa wyboczenia wokol osiy:a Tabela 6.2
—a, = 021 Tabela6.1

Krzywa wyboczenia wokélosi z b Tabela 6.2
—a. = 034 Tabela6.1

L JEEBNO_
o Y 200706 % (60
Sy ]4595-2350 L5 TG

Voo O

:':2 2
Tta, (4,*-02)+2 %" 14021-(023-02) +0.23
4= 5 - :

=0.5304
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2
lta @ -0 AT 1+034- (127 -02) +127°

= = 1.4951
¢: 2 2 9
i 1 1 i : 1 =099 (6.49)
x, = min |[——— = ; 1| = mn ;1 =0. .
b, 0y 4, 0.5304 + 4/0.5304% — 023"
1 1

x. = min ; 1| = min ;1 =044 (649)
¢ +-\/¢5f - % 1.4951 +\/1.4951"’ =1

y = min (z, ;x.) = min (0.99; 0.44) =044 < 1.0
x4, 044-4595-23.50

Wy = 1 =47440KN (647)
Y
N g
[ (—133.57)|
= = =282% (646 Iniony
My, N, oo 47240 8.2% (6.46) s pelniony

15. No$nos$é na zwichrzenie:
EN 1993-1-1: 6.3.2

Decydujaca kombinacja dla interakeji N-M-Zwichrzenie: [1.1%1%*cw+1.35%0.85*stale] {1.5% Snieg UD}
(1.5%0.6*Wiatr [1] X

+.Ps.S)

Klasa przekroju: 2 (Wymiarowanie w zakresie plastycznym)

Polozenie przekroju decydujacego: x = 1.000-L = 1.000-514.00 = 514.00 cm

M, Metoda analizy: AutoMecr

M, = 9396.28 kNcm = 93.96 kKNm

W, f,  [484.00-23.50
l=yl——= =110
-\ M, 9396.28

Krzywa wyboczenia: b Tabela 6.5
%G =004 Tabela 6.3

2
Ity (= Appe) TAr 14034 (1.10-04) +0.75- 1.10°

5 3 =1.07

brr=

1 1

¥, = min : 1| = min ;11 =064 (6.57)
LT ) 2 ’ 2 2
¢u'+'\f¢lrﬁﬂ"{n 1.07 +4/1.07° —0.75-1.10

Xir' W, f,  0.64-484.00-23.50
Mgy == : =7261.58 kNem = 72.62 kNm  (6.55)
M1

5EUGH PROJES

L
3 P

inz. Henryk Tonyis
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